
 

 Για το σχ. έτος 2024-25, οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα 

πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά από τους γονείς/κηδεμόνες 

των μαθητών, από 1 έως 20 Μαρτίου 2024.  

 

 Κατά το σχ. έτος 2024-25 θα φοιτήσουν στο Νηπιαγωγείο όλα τα 
παιδιά που είναι γεννημένα το 2019 και 2020. 
 

 Τα παιδιά που φοιτούν φέτος ως προνήπια στο Νηπιαγωγείο δεν 
χρειάζεται να κάνουν εγγραφή εκ νέου. Η εγγραφή τους στο δεύτερο 
έτος γίνεται αυτεπάγγελτα. 
 

 Ο γονέας/κηδεμόνας του νηπίου κάνει ηλεκτρονικά την αίτηση 
εγγραφής για το Νηπιαγωγείο που ανήκει με βάση τη διεύθυνση 
κατοικίας του, από τη σελίδα: https://proti-eggrafi.services.gov.gr  
 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Ως αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας, θα πρέπει να αναρτηθεί αποκλειστικά 
δημόσιο πρόσφατο έγγραφο όπως π.χ. Ε9, μισθωτήριο συμβόλαιο ή λογαριασμός 

ΔΕΚΟ (όχι λογαριασμός ιδιωτικών εταιρειών π.χ. κινητής τηλεφωνίας κλπ.). 

 
 Μετά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης προσκομίζονται στο 
Νηπιαγωγείο τα παρακάτω: 
 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) συμπληρωμένο από τον 
γιατρό 

 

2. Βιβλιάριο εμβολίων του παιδιού 

 

3. Βεβαίωση ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εφόσον υπάρχει (για μαθητές με αναπηρία 
ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες) 
 
4. Αίτηση εγγραφής στο ολοήμερο (δίνεται από το σχολείο) 
 
 

 Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου μπορούν 
να εγγραφούν όλοι οι μαθητές, χωρίς προϋποθέσεις, αρκεί να το 
δηλώσουν (δεν χρειάζονται επιπλέον δικαιολογητικά).  
 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 Κατά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής επιλέγετε το 
ολοήμερο ή την πρόωρη υποδοχή μόνο εφόσον το επιθυμείτε! 
 

 Πρόωρη αποχώρηση από το ολοήμερο δεν προβλέπεται. 
 

 

 

 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με το Νηπ/γείο  
 

Στοιχεία επικοινωνίας  
 
 

 τηλ.: 2551350396 (καθημερινά 11:30΄- 13:00΄) 
 

 e-mail: mail@nip-makris.evr.sch.gr 
 

Πριν την προσέλευσή σας στον χώρο του Νηπιαγωγείου 
και για την αποφυγή οποιασδήποτε ταλαιπωρίας, παρακαλούμε να 
επικοινωνείτε τηλεφωνικά με την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου. 
 
 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία!  
 

 

                                            

      

 

 

       


